
Směřuje se co nejvíce k prevenci a včasné pomoci v přirozeném prostředí, aby se děti nevydělovaly z rodinného ani ze 
školního prostředí. Školská sociální práce se dostává právem do popředí zájmu a byla uvedena i jako jedno 
z témat na celostátní konferenci sociálně aktivizačních služeb. Spolupráce škol s poskytovateli služeb v místě, 
co  nejblíže  přirozenému  prostředí  je  k  prospěchu  dětí,  rodin  i  pedagogů.
 
Velkou výhodou je, že se děti nikam nevydělují ze svého školního prostředí. Chodí tak běžně do své základní nebo 
mateřské školy a pokud je potřeba pracovat s rodinou, věnovat se i např. nácviku dovedností a schopností, motorických, 
psychických, sociálních apod., tak je děti absolvují společně se svými rodiči, buď ambulantní formou v prostorách centra 
na Kollárové ulici v Kroměříži nebo terénní formou přímo v rodinách, poté, co přijdou ze školy a rodiče ze zaměstnání. Žák 
tak neztrácí každodenní kontakt se spolužáky, s pedagogy a učí se všechny vyučovací předměty ve své škole s ostatními 
spolužáky a pomoc výchovných, vzdělávacích, sociálně terapeutických i aktivizačních činností mohou rodiny s dětmi 
využít po škole, buď doma, nebo v prostorách centra. K dispozici je jim odborný tým pracovníků, včetně psycholožky. 
Rodiče se naučí vše provádět samostatně ve prospěch zdravého vývoje dítěte a rodiny. Konkrétní činnosti jsou vždy 
využívány podle individuálních potřeb dítěte a jeho rodiny, dochází k  pozitivnímu vývoji v rodinném i školním  prostředí.

Poskytuje služby rodinám s dětmi bez omezení věku každý pracovní den 

od 6:00 do 12:00 hodin a od 12:30 do 18:30 hodin. 

POMOC DĚTEM A RODINÁM CO NEJDŘÍVE A V PŘIROZENÉM PROSTŘEDÍ 

JEDNOTLIVÉ SEKCE POSKYTOVANÝCH ČINNOSTÍ:
l Výchovné činnosti                             l Aktivizační činnostil Vzdělávací činnosti 

l Pracovně výchovné činnosti s dětmi

l Pracovně výchovné činnosti s dospělými

l Nácvik a upevňování motorických, psychických a sociálních dovedností dětí

l Zajištění podmínek a poskytnutí podpory pro přiměřené vzdělávání

l Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím

l Zajištění podmínek pro společensky přijatelné volnočasové aktivity

l Sociálně terapeutické činnosti

l Pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí

l Základní sociální poradenství

VŠECHNY NABÍZENÉ SLUŽBY JSOU POSKYTOVÁNY ZDARMA
Rodiče do přízemí v budově mohou přijít bez jakéhokoliv doporučení. Kontaktní den je každé pondělí v době od 6:00 do 

12:00 hodin a od 12:30 do 18:30 hodin nebo se mohou předem telefonicky objednat na kterýkoliv konkrétní den 

a čas na uvedených telefonních číslech:

724 567 540, 724 667 655, 724 667 621, 724 667 622, 721 909 038, 601 305 658, 
601 305 659, 601 305 660, 601 305 661, 602 264 452.

Rodičům s dětmi návštěvu centra mohou doporučit také i základní školy, mateřské školy, střediska výchovné péče, pedagogicko-

psychologické poradny, psychologové, lékaři, obecní či městské úřady, instituce a další. Rodiče se v centru mohou nezávazně 

informovat o nabízených službách ve prospěch dětí a rodin. Služby se poskytují dle potřeby rodičů a dětí, buď ambulantní formou 

v prostorách centra, anebo kdekoliv v terénu, kde je potřeba, v rodinách, apod. Pracovníci centra mohou konat s rodinami individuální 

intervence a dle potřeby také interdisciplinární intervence např. i s pedagogy základních škol, mateřských škol, psychology, dětskými 

lékaři, zástupci různých institucí, subjektů a dalších.

Rodinné centrum v Kroměříži na Kollárové ulici č. 658/13 je partnerem pro:

*děti    *rodiče

*pedagogy *základní školy *mateřské školy * školská zařízení         

*města, obce *instituce *další subjekty      
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